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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Υπεγράφη η σύμβαση για τη στέγαση του Κ.Α.Π.Η. Γαλαξιδίου-Ξεκίνησαν οι εγγραφές 

Ιωάννης Βαρβάτος: «Μία νέα ζωντανή κοινότητα σύντομα κοντά μας»  

 

Υπεγράφη η σύμβαση από το Δήμο Δελφών και άμεσα ξεκινούν εργασίες διαμόρφωσης 

του ακινήτου προκειμένου σύντομα να λειτουργήσει το Κέντρο Ανοικτής Προστασίας 

Ηλικιωμένων (Κ.Α.Π.Η.) Γαλαξιδίου.  

Οι ενδιαφερόμενες και ενδιαφερόμενοι μπορούν να εγγράφονται στη νέα δομή της 

Δημοτικής Ενότητας Γαλαξιδίου, του Δήμου Δελφών, η οποία θα στεγαστεί επί της οδού 

Νικολάου Μάμα 47, απευθυνόμενοι στην υπάλληλο κ. Λίνα Χαλδεάκη, κατά τις ώρες 8:00 

έως 15:00, Δευτέρα έως Παρασκευή (τηλ. 2265351219, email gxaldeaki@delphi.gov.gr).  

Να σημειωθεί ότι, με την ολοκλήρωση των εργασιών διαμόρφωσης του χώρου και σε 

συνέχεια των εγγραφών θα πραγματοποιηθούν οι αρχαιρεσίες για την ανάδειξη του 

Διοικητικού Συμβουλίου του Κ.Α.Π.Η. Γαλαξιδίου.  

Στόχος του Κ.Α.Π.Η. είναι η παραμονή των ηλικιωμένων σε οικείο περιβάλλον, η 

ενεργοποίησή τους, η πρόληψη και η αποκατάσταση των βιολογικών, ψυχολογικών και 

κοινωνικών προβλημάτων τους. Στο πλαίσιο λειτουργίας του Κ.Α.Π.Η. θα παρέχονται 

κοινωνικές και ιατρικές υπηρεσίες, που αποσκοπούν στην αυτόνομη καθημερινότητα των 

ωφελούμενων, ενώ επίσης μέσω των δράσεων που πραγματοποιούνται παρέχεται η 

δυνατότητα δημιουργικής αξιοποίησης κατά τον ελεύθερο χρόνο τους.  

Ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Γαλαξιδίου, κ. Ιωάννης Βαρβάτος, αφού ευχαρίστησε τον Εντεταλμένο 

Δημοτικό Σύμβουλο, καθ’ ύλην αρμόδιο της Δ/νσης Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κ. Παναγιώτη 

Μερινόπουλο, καθώς και τους εργαζόμενους αυτής για τη δρομολόγηση των διαδικασιών, 

σε δήλωσή του σημειώνει: «Ένα αίτημα πολλών χρόνων για την τοπική κοινωνία του 

Γαλαξιδίου γίνεται πράξη. Ο Δήμος Δελφών προχωρώντας στην εξεύρεση ακινήτου, επί της 

ουσίας θέτει τις διαδικασίες έναρξης λειτουργίας του Κ.Α.Π.Η. στο τελευταίο στάδιο, καθώς 

σύντομα και με την ολοκλήρωση των εργασιών όσες και όσοι επιθυμούν θα δημιουργήσουν 

τη δική τους ζωντανή κοινότητα, όπου με τη στήριξη του Δήμου στόχος είναι να αναπτυχθεί 

και αγκαλιαστεί από όσο το δυνατόν περισσότερα άτομα».  
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